
ДОГОВОРУ» 0901 
на обслуговування корпоративного абонента 

«'/-/,> 02024 р. Смт. Слобожанський

Юридична особа, Державна установа «Син^льникщсы^ виправна колонія (№94), надалі - Абонент, в 
особі У‘2‘С/\ що діє на підставі

г , з однієї сторони,та Приватне підприємство «ТРК Відродження», в особі 
директора Пузанова Віктора Леонідовича, надалі - Провайдер, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, 
склали цей Договір про наступне:

1.1 .Провайдер приймає на себе обов’язки по наданню Абоненту послуг доступу в мережу передачі даних 
Провайдера (надалі - Мережа) з виходом в глобальну мережу «Інтернет», згідно з діючим Регламентом (Додаток 
!)•

1.2 .Регламент є офіційним документом Провайдера, та є невід’ємною частиною цього Договору , та 
встановлюється Провайдером однаковими для всих споживачів.

сторін
2.1. Провайдер зобов’язується:

2.1.1. Надати Абоненту послуги, що зазначені в п.1.1. цього Договору при дотриманні Абонентом умов, 
що визначаються діючим Регламентом.

2.2. Абонент зобов’язуєтся:
2.2.1. До момента складання Договору уважно ознайомитись з Регламентом Провайдера. Підписанням 

цього Договору Абонент підтверджує, що він ознайомлений та згоден з Регламентом , що йому зрозумілі 
всі умови що містяться у Регламенті .

2.2.2. .Виконувати всі вимоги, що викладені в Регламенті протягом всього строку дії цього Договору.
2.2.3. Перевіряти інформацію , яка стосується цього Договору, на WWW сервері Провайдеру не рідше 

ніж один раз у 10 днів. У випадку порушення даних обов’язків Абонент ссамостійно несе відповідальність 
несприятливих для нього зміни умов Регламенту .

2.2.4. Своєчасно сплачувати послуги згідно з умовами діючого Договору.

л&лтсп Ж ПОРЯДОК РОЗРАХУНКИ
ЗД .Вартість ~ послуг по цьому Договору складає<Г без ПДВ.

3.2 .Провайдер має право припинити надання послуг Абоненту при порушенні Абонентом порядку 
розрахунків, згідно до діючого Регламенту.

3.3 .Оплата послуг здійснюється Абонентом шляхом перерахування коштів в національній валюті на 
рахунок Провайдера, згідно акту виконаних робіт.

МИШІ УМОРИ
4.1. На додаткові види послуг, що не входять до предмету Договору, а також при особливих умовах 

виконання цього Договору, підписуються додаткові угоди, які є невід’ємною частиною Договору. Час дії та 
умови виконання додаткових послуг та особливих умов виконання цього Договору визначаються в додатковій 
угоді.

4.2. Провайдер має право в односторонньому порядку переглянути ( змінити та/або доповнити) Регламент 
з повідомленням Абонента через електронну пошту не пізніше ніж за 10 днів до початку дії змін (доповнень) в 
Регламенті.

4.3. Якщо Абонент не згоден зі змінами Регламенту, він зобов’язан повідомити Провайдера в письмовому 
виді протягом 10-ти днів з моменту отримання нових умов. У такому випадку Договір розривається на умовах п. 
6.1.цього Договору. Відсутність письмової відмови від Договору до вступу змін приймається за згоду Абонента з 
новими умовами Регламенту.

укідпомдмніт сторін
5.1. 3а невиконання або неналежне виконання обов’язків по цьому Договору Провайдер та Абонент несуть 

відповідальність згідно з умовами цього Договору та чинним Законодавством України.

&УМОВИРОЗТОРГШННЯДОГОВОРУ
6.1. Дія Договору може бути припинена сторонами у порядку, визначеним Регламентом.
6.2. У випадках розторгнення Договора по причинам, іншим ніж перераховані в Регламенті, питання 

перерахунків та виплат вирішуються за згодоюЮторін, або в встановленому законодавством порядку.



МЮРСШЖОР
7.1.При виникненні форс - мажорних обставин (тобто обставини непереможної сили), в що виключають 

або об’єктивно заважають виконанню цього Договору, Сторони не будуть мати взаємних претензій, та кожна із 
Сторін приймає на себе свій ризик наслідків цих обставин.

^ішішді^горорутаюршнчні^ресм сторін
8.1. Договір набирає чинності з моменту підписання та діє до 31 грудня 2024 року. Умови Договору 

діють на відносини, що були до моменту підписання, тобто з 01 січня 2024 року, згідно частини 3 ст. 631 
Цивільного кодексу України.

8.2. Договір залишається дійсним у випадку змін реквізитів Сторін, їх установчих документів, форми 
власності, організаційно - правової форми, та ін. У випадку змін реквізитів Сторони зобов’язані повідомити в 10- 
денний термін строк один одного.
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ПРОВАЙДЕР:

ПП «ТРК Відродження»
Адреса: 52005, Дніпропетровська обл.,

Смт Слобожанське, вул. Василя
Сухомлинського,40, оф. 1
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тел. 0980252280 (бухгалтерія)

E-mail: puzanov2@ukr.net
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РЕГЛАМЕНТ
Додаток №1 до ДОГОВОРУ на обслуговування корпоративного абонента

Затверджую Директор ПП «ТРК Відродження» В.Л. Пузанов

ПОПЕРЕДЖЕННЯ:
Провайдер просить Абонента до закаюченя Договору уважно прочитати цей Регламент. Підпис Договору означає що
Абонент безумовно приймає всі положення цього Регламенту.
Провайдер просить Абонента дотримуватись традицій, що склались в Інтернет та етикету мережевої поведінки.

ВИЗНАЧЕННЯ
“Мережа” - розподілена мережа передачі даних Провайдера до вхідного шлюза в Інтернет.
“Інтернет” - всесвітнє об*єднання приватних та суспільних комп*ютерних мереж, які взаємодіють через шлюзи та 

комутаційні вузли, з використанням протоколу TCP/IP.
“Послуги доступу в Мережу”, або “Послуга доступу” - послуги для здійснення персонального TCP/IP доступу в 

Мережу з можливістю доступу в Інтернет на основі розподіленої мережі передачі даних Провайдера.
“Перерва послуг” - визначає випадковий перебій або перерву послуг довжиною три години, та більше, шо виникли в 

наслідок відмови, або фізичного пошкодження обладнання, або програмного забезпечення, яке використовується та 
знаходиться під прямим керуванням та контролем Провайдера.

«Проксі-сервер» - будь який апаратний , та/або програмний засіб, який дозволяє здійснення доступу в Мережу більш 
ніж до одного комп*ютера з виділеного каналу Абонента.

«Пакет» - об*єм трафіку (визначений у кількості Мбайт), що купує Абонент
«Дія Пакету» - кількість повних місяців - ЗО (тридцять) повних днів, від дати сплати Пакету, протягом яких діє Пакет, 

що купує Абонент.
Порядок заключения Договору.

Перед заключениям Договору необхідно уважно ознайомитись з Договором та Регламентом Провайдера. Заключена 
Договору має на увазі, що Абонент згоден з усіма положеннями Договору та Регламенту.

Абонент зобов*язан занести в Договір всю необхідну інформацію. За правильність відомостей про 
Абонента відповідає Абонент. Мережеві реквізити визначаються Провайдером та містять призначені для користувача імена 
доступу Абонента до мережі, IP - адреса, МАС-адреса мережевої карти. Абонент не має права міняти їх без згоди 
Провайдера. У випадку необхідності Провайдер має змогу змінити мережеві реквізити, повідомив про це Абонента.

Мережевий адаптер (мережева карта) надається Провайдером при підключені Абонента до Мережі за додаткову плату.
Зареєстрованний Абонент має змогу змінити набір послуг, що використовуються в любий час в офісі Провайдера при 

дотриманні умов розділу Регламента «Порядок розрахунків». Заявлені зміни набирають чинності з початку наступного 
календарного місяця.

Провайдер, при технічній можливості, здійснює підключення протягом семи днів з моменту сплати у встановленому 
Договором порядку. Послуги за цим Договором починають надаватись Провайдером Абоненту з дати підпису Сторонами. 
При виникнені технічних складнощів при підключенні Провайдер інформує Абонента протягом трьох днів з моменту 
визначення складнощів, що виникли. Термін підключення в такому випадку подовжується на термін, встановлений 
Провайдером.

У випадку, якщо з*ясувались обставини, що перешкоджають підключенню в обумовлений термін, то термін 
підключення подовжується за згодою з Абонентом, або Договір буде розірван на умовах Регламенту.

Порядок РОЗРАХУНКІВ.
При складанні Договору Абонентом сплачується абонентська плата за обраний Пакет незалежно від дня складання 

Договору. Миттю сплати рахується надходження коштів на рахунок Провайдера. При розірванні Договору за ініціативою 
Абонента сплата за Пакет повертається.

Абонент самостійно несе відповідальність за вірність та своєчасність сплати за надані послуги.
Оплата відбувається в гривнях та перераховується на мить надходження коштів на поточний рахунок провайдера після 

надання послуг, згідно Акту наданних послуг.____________________________________________________________________
На випадок несплати необхідної суми Провайдер при закінченні Пакету, або при закінченні дії Пакету припиняє 

надання Послуг. Надання послуг відновлюється після сплати Абонентом необхідної суми.
Протягом всього терміну дії Договору послуги, надані Провайдером, рахуються наданими належним чином при 

відсутності письмових заперечень (претензій) з боку Абонента протягом 5 календарних днів з моменту закінчення Пакету.
Претензії з боку Абонента приймаються протягом 5 календарних днів з моменту виникнення спору. Після закінчення 

вказаного терміну претензії не приймаються. У випадку неможливості вирішення спору сторонами шляхом переговорів, 
питання вирішується у встановленому законодавством України порядку.

ПРАВА ТА ОБОВ*ЯЗКИ Абонента.
Абонент не має права повідомляти облікові дані та паролі третім особам та самостійно несе відповідальність за 

наслідки таких дій. Абонент не має права передавати надане йому програмне забезпечення та обладнання, враховуючи канал 
доступу, третім особам.

Абоненту забороняється:
• Передавати в Мережу інформацію, яка ображає честь та гідність інших Абонентів та/або обслуговуючого 

персоналу Мережі.
• Використовувати наданий йому доступ^ ' до Мережі для несанкціонованого доступу та 



псування компьютеров Провайдера та/або інших користувачів Мережі та інших мереж, в які є можливим 
доступ до Мережі.

• Використовувати наданий йому доступ до Мережі для поширення незаконної інформації та незаконного 
програмного забезпечення.

• Здійснювати дії, що направлені на псування якості доступу до Мережі інших користувачів та служб.
• Здійснювати дії або спроби знищення або втручання в роботу апаратних та/або програмних засобів 

мережевого обладнання Провайдера або інших Абонентів шляхом умисного поширення комп*ютерних 
вірусів або будь-яким іншим засобом

• Поширювати повідомлення рекламного змісту іншим користувачам мережі без їх згоди. Реклама 
дозволяється тільки в спеціально відведених для цього місцях. Якщо Ви бажаєте поширювати ваші 
матеріали іншим користувачам, то Провайдер допоможе Вам організувати перелік поширення. В цьому 
випадку , кожен бажаючий може підписатись на нього и буде регулярно отримувати Вашу інформацію.

Абонент, використовує послуги Мережі, самостійно несе фінансову або іншу відповідальність за шкоду, що нанесена 
його діями (особисто або іншою особою під його мережевими реквізитами) особистості або майну громадян, юридичних 
осіб, державі, моральним принципам суспільтва.

Абонент має право вимагати перерахунок абонсплати при відсутності доступу до Інтернету з вини Провайдера більш 
ніж 24 години.

Провайдер залишає за собою право самостійно, спираючись на особисту статистику та дані служби безпеки, виявляти 
порушників даних умов Регламенту. При встановленні перерахованих фактів дій, а також фактів спроби дій, Провайдер має 
право, на свій розгляд, припинити дію Договору.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
Абонент самостійно відповідає за зміст інформації, що передається ним особисто або іншою особою під її мережевими 

реквізитами по Мережі: за її достовірність, чистоту від претензій третьої особи та правомірність її розповсюдження. 
Провайдер не відповідає за зміст інформації, що передається Абонентом по марежі Інтернет.

Провайдер залишає за собою право тимчасово припинити надання послуг Абоненту на випадок порушення Абонентом 
правил роботи в Мережі, які, з точки зору Провайдера, порушують умови Договору.

Провайдер не несе відповідальність перед Абонентом за затримку та перебої в роботі, що відбуваються прямо або 
непрямо за причинею, котра знаходиться поза сферою розумного контролю з боку Провайдера.

Провайдер не відповідає за збитки прямі та непрямі, що понесені Абонентом в результаті використання або 
неможливості використання послуг/робіт Провайдера, та не компенсують подібні збитки.

Послуги, виходячі з реальної комерційної ситуації, надаються Провайдером 24 години на добу, 7 днів на тиждень, за 
виключенням випадків проведення необхідних профілактичних (регламентних) та ремонтних робіт, які будуть плануватись 
на час, коли це найзручніше для Абонента.

Провайдер не несе відповідальність у випадку збоїв програмного забезпечення та обладнання Абонента, якщо останні 
не знаходяться під прямим управлінням Провайдера.

Відповідальність Провайдера перед Абонентом не буде поширюватись на будь-що, крім обумовленої Послуги доступу 
в Мережу. Провайдер не несе відповідальність за прямі та непрямі збитки Абонента або третьої сторони, що пов*язані з 
перервою послуг. Провайдер не нараховує абонсплату з Абонента за час, в який послуги не надавались за виною Провайдера, 
при наявності письмової заяви від Абонента.

Провайдер не буде відповідати перед Абонентом за будь-які прямі та непрямі збитки, що поніс Абонент, та будь- 
якими третіми особами, в результаті користування мережею Інтернет або отримання доступу до неї (в тому рахунку, 
Провайдер не несе відповідальність за позовами третіх осіб за втрачену вигоду, втрату клієнтів або втрату репутації).

Провайдер не надає ніяких гарантій або рекомендацій, та не несе будь-якої відповідальності за наслідки використання 
Абонентом будь-яких доступних через Інтернет видів інформаційних послуг.

Провайдер не заперечує доступ до будь-яких ресурсів Інтернету, мережам, серверам, сховищам даних т. ін. Тим не 
меньш Абонентом признається, що інші оператори Інтернет час від часу мають змогу фільтрувати інформаційні потоки або 
забороняти доступ до тих або інших ресурсів Інтернет, та Абонент погоджується що Провайдер не несе відповідальність за 
подібні дії третіх осіб.

Порядок розторгнення Договору.
Абонент має право на одностороннє розторгнення Договору при відсутності його заборгованості перед Провайдером. 

Абонент зобов*язан письмово попередити Провайдера про його наміри не пізніше ніж за 10 днів.
Дію Договору може бути припинено за ініціативою Провайдера, викладеною в письмовій формі та переданій Абоненту 

в розумно можливий термін, в силу приватних об*єктивних причин, що не входять в поширене розуміння форс-мажорних 
обставин (непереборної сили), при відсутності прямої вини Абонента в невиконанні умов Договору. В цьому випадку 
Абоненту повертається невикористаний на момент розторгнення Договору залишок грошових коштів.

Дію Договору може бути припинено за ініціативою Провайдера, що викладено в письмовій формі, згідно неналежного 
виконання Абонентом умов Договору/Регламенту. В цьому 
повертається. Припинення Абонентом сплати послуг та 
письмового повідомлення ним Провайдера про е 
одностороньою відмовою Абонента від виконання умов Доі

У випадках розірвання Договору за причиною, що 
виплат вирішуються за згодою сторін або у встановленому

З Регламентом ознакомлен

Абонент
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